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Svolgere al piú quattro dei seguenti esercizi.

1. Determinare per quali valori del parametro α ∈ R la successione

an = αn

(
3n

n

)1/n

è convergente.

2. Studiare la funzione
f(x) = e2 ln2 x − 8eln2 x + 12

e tracciarne un grafico approssimativo.

3. Calcolare ∫ 1

0

x ln x√
1− x2

dx.

4. Determinare il carattere del seguente integrale improprio

∫ +∞

0

x3/2 ln x

(1 + arctan x)(xx−1) − 1
dx.

5. Provare che la funzione

f(x) =


3esin2 x − 2 cosh x− 1

x2
x 6= 0

2 x = 0,

è derivabile in x = 0 e determinare f ′(0).


